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Procès-Verbal de l’assemblée générale du 16.02.2019 
 

 

1. Présences 

 

Présent Excusé  Absent 

 

AEBI Fritz 

BARBEY Sylvie 

BECK Jean-Pierre 

BERGER Madeline 

BERNASCONI Marco 

BOURQUI Ludovic 

BUCHS Jean-Christophe 

BUCHETTI Pierre-Antoine 

BURRI Barbara 

CHEVALLEY Adrien 

CHEVALLEY Pieric 

CLEMENT Benoit 

COTTET Michel 

DAYOT Alain 

DROZ Anne-Marie 

DROZ Hubert 

ETTER Willy 

EXQUIS Gérald 

FALQUET Pierre-Alain 

FLUHMANN Pierre 

FRAGNIERE François 

GIRARD Patricia 

GIRARD Michel-André 

GIRARD Ophélie 

GODEL Arnaud 

GOGNIAT Jean-Marc 

HUNACEK Ludmilla 

IFF Michel 

MANFREDDA Jean-Claude 

MARTIN André 

MARTIN Catherine 

MASSARD Fernand 

MINGARD Gaby 

OBERSON Pierre 

PETTER Micheline 

PETTER  Alain 

PITTELOUD Jean-Marie 

RABORY Sébastien 

REBETEZ Sylvain 

RIBEIRO Cédric 

RODUIT Yves  

RODUIT Thibaud 

ROLLI Esther 

ROMANENS Jean-Claude 

ROSSY Frédérique 

SAHLI Yves  

SAHLI Josiane 

TIECHE Jean-Maurice 

VEYA Verene 

VEYA Christian 

WEISS Jacques 

ZAUGG Jean-Pierre 

ZUBER Gabriel 
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Ouverture : Le président ouvre la séance à 10h15 

Vérificateurs des comptes : Gabriel Mingard et Jacques Weiss car les deux préposés (Jean-

Christophe Buchs et Jean-Claude Manfredda) sont absents. 

 

2. Désignation des scrutateurs 

 

Gérald Exquis et Adrien sont nommés scrutateurs 

 

3. Admission, démission, radiations 

 

 Aujourd’hui deux nouveaux éleveurs sont présents : Benoit Clément de Gruyère, ainsi 

qu’Adrien Chevalley. Ils sont tous les deux admis.  

Dans les démissions, Lionel Oulevay, le couple Huguenin, Fabrice Albertoni et 

Sébastien Jacquot ont donné leur démission. 

Le couple Egger n’ayant pas payé leurs cotisations depuis deux ans, ils sont radiés.  

 

4. Lecture du PV de l’AG de 2018 

 

 Le PV est sur le site et a été envoyé peu après la dernière assemblée. La lecture n’étant 

pas nécessaire, il est accepté et nous pouvons passer à la suite. 

 

5. Rapport du Président  

 

 Yves nous lit son rapport. Il sera disponible sur le site et également envoyé par mail. 

Micheline nous lit son rapport, tout comme Alain. 

 

6. Approbation des divers rapports 

 

 Tous les rapports sont approuvés par acclamation 

 

7. Rapport du caissier et  des vérificateurs des comptes 

 

 Michel nous fait une présentation des comptes. On arrive à une perte de 1210.70 frs. 

Mais Michel ne se fait pas trop de souci et explique que certaines charges exceptionnelles de 

cette année. Il restait en effet une somme de 1055frs concernant notre exposition à payer.  

 Michel Iff et Jacques Weiss font leur rapport. Les deux rapports sont apporuvés 

 

8. Désignation des nouveaux vérificateurs des comptes 

 

 Les deux vérificateurs actuels sont Jacques et Gabriel, Michel vient en suppléance. 

 

9. Budget 2019 

 

 Michel a parlé de son budget dans le rapport et a expliqué que les frais fixes prévus 

pour l’année 2019 devraient nous permettre de tourner sans perte. 

 

10. Cotisations 



 

 Les jeunes sont toujours gratuits et la cotisation reste à 40 frs. Les membres sont 

invités à payer leur cotisation déjà aujourd’hui.  

 

11. Modification des statuts 

 

Arnaud présente les  diverses modifications. Il est décidé de modifier dans l’article 2, 

deuxième tiret : « proposé par le club »  

Dans l’article 5, mettre « au minimum ».  

Les modifications sont  acceptées à l’unanimité  

 

12. Activités du club 

 

 Le comité propose de faire une grosse sortie une année sur deux, et l’année d’après, un 

repas canadien à midi, pour un moment amical, au refuge du Fahys à Aigle. Il y aura 

possibilité de faire des grillades. Une convocation sera faite en bonne et due forme. 

Le préjugement sera fait dans la ferme de Yves Roduit, à Fully, le 27 octobre. 

Le concours du club aura lieu du 15 au 17 novembre à Etoy. 

 Pour 2020, nous avons le projet de refaire une exposition chez Matthieu Burnier au 

garden Centre de Lavaux. Tout se ferait aux mêmes conditions que la première fois. Nous 

avons ainsi une belle vitrine  de nos activités. On aurait la possibilité de faire ça du 5 au 8 

novembre 2020 .Le projet est largement accepté par l’assemblée. 

 

13. Communication de la préposée et du répondant 

 

Un cours pour anatidés est organisé en mars et avril à Pringy via Benjamin Philippona. 

S’inscrire auprès de Volailles de race Suisse, avec Jean-Maurice Tieche 

Un cours d’éleveurs a lieu les 18 et 25 mai à Tramelan. Regarder également avec Jean-

Maurice Tièche, ou via le site Volailles de race Suisse 

Le 14 avril a lieu le marché aux œufs, à Estavayer le Gibloux.  

Le 19 avril a lieu l’exposition de poussins par la société de Fribourg à Grangeneuve 

Le 5 mai a lieu le marché aux œufs à Courtelary 

Les 6-8 décembre à lieu l’exposition cantonale neuchâteloise  

Les 3 – 5  janvier 2020 a lieu l’exposition cantonale fribourgoise  

Les 25-27 novembre 2020 a lieu l’exposition cantonale fribourgeoise à Bulle 

La nationale des pigeons aura lieu à Langenthal du 22 au 24 novembre 2019.  

Alain explique que toutes les dimensions des cages et autres volières de pigeons sont 

expliquées sur internet, dans l’ordonnance sur la protection des animaux. 

 

14. Divers et propositions individuelles 

 

Gérald exquis rappelle qu’il faut vraiment faire très attention à l’abattage des bêtes à la 

maison. Il y a maintenant des gens qui viennent vous dénoncer 

Pierre-Alain revient sur le sujet de la Tierwelt. Il explique qu’il faut être solidaire avec 

ce moyen de communication. Il s’agit du dernier lien entre les romands et suisse-allemands. 

Quand on s’inscrit, il faut demander explicitement qu’ils mettent le fascicule romand sinon il 

ne vient pas.  

Yves revient sur la proposition de l’année passée de Gérald exquis de faire un 

vêtement du club. Pierre-Alain propose de faire un badge. Les membres proposent de faire un 

gilet. Le comité va monter un projet pour le présenter à la prochaine assemblée générale. 



 

Pierre-Alain demande s’il faut recommander des livres chez Jean-Claude Perriquet. 

Les livres se sont bien vendus. Le comité va faire un inventaire de ce qui reste et va refaire un 

stock de livres.  

 

15 Date de la prochaine assemblée générale 

 

La prochaine AG aura lieu le 15 février 2020 

 

 Le président clos l’assemblée à 11h25 

  

        
 

 
 

DATES IMPORTANTES A RETENIR : 
 

  

 

- Dimanche 23 juin sortie familiale à Fahys 

-  Dimanche 27octobre 2018, journée technique chez 

Thibaud Roduit à Fully 

- 15 et 16 novembre, à Etoy, concours du club. 

- 15 février 2020, assemblée générale du club  


